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Employer's feedback on
Curriculum

40 responses
Publish analytics

1.Employee’s competency and skills.

40 responses

Discipline, punctuality and knowledge of the
employee

40 responses

Employee’s empathy and compassion
towards the patient he/she treats.

40 responses
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@ very
@ Good
& Avere
® Poor

13

8 copy

® Very
® Good
& Averz
@ Poor

[g Copy

@ Very
@ Good
O Averz
@ Poor

Employee’s commitment towards overall
improvement of the organization.

40 responses

Employee's desire to update or upgrade
his/her professional skills

40 responses

Name and email id

40 respanses

Pillai Anish. anishpillai999@gmail.com

Dr Safa rahiman safarahiman34@gmail.com
SHYNI S shyniabubakerg6@agmail.com
Sanish Mathew , yourfriendsanish@gmail.com
aarathis37@gmail.com
Aadilabduthameed786@gmail.com

Dinah dinahvarughese1@gmail.com
vismayal26@gmail.com

Dr.Anisha R Raj anuabr677@gmail.com

Anjali Margret

Athira Anil athiraaanu123@gmail.com

Neenu Soman and neenusomanl@gmail.com
thaniyaskrishna@agrnail.com

sayana a salam, sayanaasalam@gmail.com

Vrinda g krishnan vgk21498@gmail.com

Varsha sath hasath 2097@gmail.com

Raisa kabeer. raisarehna@gmail.com

PRINCIPAL

PMS COLLEGE OF DENTAL
SCIENCE & RESELTTH

THIRUVANAMTHAPL Redn-48

ID Copy

® Very
@ Good
© Aver:
@ Poor

IO copy

@ Very
@ Good
@ Aver:
@ Poor



Aysha and hilalayshasona@gmail.com Nisha A C nishaac75@gmail.com
Farhana.§, farhanashahuthameed1@gmail.com This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abyse -
Terms of Service - Privacy Policy

Tony Daniel ,tonydaniel98@gmail.com GOOgIB Coig
neelimasunil220@gmail.com

Pranav A P pranavap3é@gmail.com

Devika S R devikarsunil23@gmail.com

Sreelakshimi Chandran chandransreelakshmi235@gmail.com

Sreenandan S, srnandan2020@gmail.com

anjaliags2997@gmail.com

Sherin sherinsha130@gmail.com

Rushda (drrushisijin@gmail.com)

Amritha s Amiritha.s.amritha@gmail.com

AKASH A

Thanseela NS thanseelansheeja@gmail.com

Anuroop A S

Dr. Basith Samad drbasithsamad@gmail.com
Swedha.S swedha2020@gmail.com

Ananthu S - ananthu.suresh009@gmait.com

Asha

Aswathy S R sasikal athy@@gmail.com
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PrOfESSionarS Teed baCk on 2. Do you think curriculumn is adequately
. prepared at par with neighbouring
Cu rnCUIum universities.
42 responses
42 responses

Publish analytics

@ Sin
) i . IO copy ™ m;:
1.Are you satisfied with the existing & Nait
curriculum imparted in our college in terms ® Agre
of updated knowledge in the field of @ Stron
dentistry.
42 responses
® Stron 4 S : »
@ Disac
& Neutr - . P L[:I Copy
ot 3.Did the curriculum include methods to
ret
@ ston imprave your knowledge in the subject,
w confidence and start own practice.
42 respanses
ks ’ @ Stron
@ Disac
& Neutr
@ Agres
@ Stron

7
4.Has this institution been successful in
integrating the essence of curriculum wholly
in to the core of dental education.
42 responses
@ Stron
@ Disag
@ Neutr
@ Agre:
@ Stron
4 »
Q Copy
5.Do you feel the requirements of any
changes/ incorporation in the existing
curriculum.
42 responses
@ Stron
® Disag
@ Neutr
@ Agret
@ Stron
»
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% 3. The depth of course content is adequate |Q Copy
p StUdent S FEEd baCk on in relation to the expected Course

CurriCUIUm Outcomes.

53 responses 53 responses

Pubiish analytics

@ Ston
@ Disac
1. The syllabus was challenging and up to (0 copy : Moelte
Agret
date. @ Stron
53 responses
@ stron
@ Disag
& Neutr . . .
@ Agre i d : r
@ stron 4. Almost entire syllabus was covered in the L_Ef Copy
class by the teacher.
53 responses
@ Stron
k @ Disag
) IO copy ® Neut
2. The allocation of subjects to the program ® Agrec
is @ Stron

appropriate in relation to the level of course
work.

53 responses

& o

@ Neutr
5. The units and sections in the syllabus are

& Agree
@ stron

10 copy 7. The curriculum enabled me to improvemy (] Copy

ability to formulate, analyze and solve
appropriately sequenced. problems.

53 responses 83 responses

@ Stron

@ sron
@ Disac @ Disag
@ Neutr @ Neutr
@ Agret @ Agree
@ Stron @ Siron
b ¥ b g b
6. Curriculum has equipped me with lg Copy 8. Curriculum inculcated necessary ethical @ Copy
necessary technical skills to face the day 1o values and concern for the society.
day treatment. 53 responses
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9. The recommended text books are ID Copy
adequately available and apt for the
syllabus.

53 responses

@ Stron
@ Disac
@ Neutr
@ Agrec
@ Stron

" . f >

10. The labs and experiments enhanced my {_E_:] Copy
understanding of the skills and enabled me
1o relate theory to practice.

53 responses

@ Stron
@ Disag
@ Neiitr
@ Agres
@ swon
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' 3.The books/ journals etc prescribed/ listed @ Copy
TeaCher 8 TEEd baCk on as reference materials are relevant, updated

Curri Cu IU m and cover the entire syllabi.

51 responses 51 responses

Publish analytics

@ Sron
@ Disac
1. The courses taught by me have good |_|_:_f Copy 2 :;"“
. - ree
balance between theory and application @ Stron
51 responses
@ Stron
@ Disac
@ Neutr ) "
@ Agre
@ Stron 4.The courses/ syllabi of subjects taught by Q Copy
me increased my interest, knowledge and
perspective in the subject area:
51 responses
' @ Stron
l_g Copy @ Disag
2.The objectives of the syllabi are well @ Neut
defined: ® Agre
@ stron
51 responses
& Siron
@ Disac
) Neutr »
@ Agre
@ Stron
»
5. The eurriculum allows to adopt new {_D Copy 7.The prescribed books are available in the Q Copy
techniques/ strategies of teaching such as library in sufficient numbers:
group discussions, seminar presentations 51 responses
and learner’s participation:
51 responses @ Stron
@ Disag
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: :::1 @ Agre:
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& Neutr @ Stron
@ Disag
& Stron
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9. Do you think the curriculum needs O copy
revamping

51 responses

@ Stron
@ Agrec
@ Neuty
@ Disac
@ Stron

10. Do you think the existing curriculum is |_r._;| Copy
exhausting and needs periodic trimming
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@ Stron
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Alumni's Feedback on
Curriculum
27 responses

Publish analytics

1. As an alumni of this institution, do you lg Copy
feel that at the end of graduation, your
course objectives are achieved.

27 responses

@ stron
& Agree

4. The quality of teaching was excellent. !D Copy

27 responses

@ ston
@ Disag
@ Neutr
@ Agrat
@ Stron

»

5. The teachers provided additional reading @ Copy
materials.

27 responses

@ stron
@ Disac
) Neutr
@ Agres
@ Stron

2. The infrastructure and learning facilities
such as library, laboratory, classrooms and
recreational facilities were of high
standards.

27 responses

3.The teachers displayed a friendly attitude

27 responses

6. The college provided a platform for
improving knowledge.

27 responses

7. The college have taken initiative in
organizing value added courses,

27 responses
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8. The college has very well oriented you in ;D Copy
practice management, and enhanced your
soft skills and hard skills.

27 responses

@ Stron
@ Disac
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@ Agree
@ Stron
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9. After passing out from college, you were lD Copy
confident enough to face the challenges in
the external world.

27 respornises

@ Stron
@ Disac
@ Neuts
@ Agres
@® stron
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10. Do you still keep in touch with the
institution.
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@ Stron
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@ Noutr
B Agres
@ Ston
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FEEDBACK ANALYSIS REPORT

As a process of improvement in academic quality and updation of the curriculum a
feedback on the curriculum is obtained from various stakeholders such as students,
teachers, employers, alumni and professionals.

Online feedback is collected from the participants from a structured feedback form.
The reports are collected and analyzed by the centered 1st subcommittee and the
suggestions are submitted in the meeting of [IQAC which is then discussed in the
academic committee and the suggestions are placed in IQAC meeting.

Following are the responses received.

Student’s Feedback on Curriculum

More than half of the students agreed that the syllabus was challenging and up to date.
Most of the students felt that the allocation of subjects to the program is appropriate in
relation to the level of course work. Majority of the students concurred that the units
and sections in the syllabus are appropriately sequence. About half of the students
have the opinion that the curriculum has equipped themselves with necessary
technical skills to ace the day to day treatment. More than half of the students agreed
that the depth of course content is adequate in relation to the expected course
outcomes. A greater number of students admit that almost entire syllabus was covered
in the class by the teacher. About 66% students felt that the curriculum enabled them
to improve their ability to formulate, analyze and solve problems. 77.3% students
admit that the curriculum inculcated necessary ethical values and concern for the
society. About 81.1% students had the opinion that the recommended textbooks are
adequatcly available and apt for the syllabus. A greater number of students felt that
the labs and experiments enhanced their understanding of the sills an enabled them to
relate theory to practice.

Teacher’s Feedback on curriculum

96.1% teachers have found that the courses taught by them have good balance
between theory an application. 98.1% teachers agreed that the objectives of the
syllabus are well defined. Less than half of the teachers felt that the curriculum allows
to adopt new techniques/strategies of teaching such as group discussions, seminar
presentations and learner’s participation. About 98% teachers admit that the tests and
examinations are conducted well in time with proper coverage of all units in
syllabus.94.2% teachers felt that the books/journals etc. prescribed /listed as reference
materials are relevant, updated and cover the entire syllabi.95% of the teachers have
found that the courses/syllabi of subjects taught by them increased their interest ,
knowledge an perspective in the subject area .92.2% of the teachers felt that the
prescribed books are available in the library in sufficient numbers.82.3% of the
teachers agreed that the most advanced clinical and lab exposure is being incorporated
in the curriculum. A few of the teachers thinks that the curriculum needs revamping.
About 29.4% teachers thinks that the existing eurriculum is exhausting and needs
periodic trimming.
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Alumni’s Feedback on curriculum

Majority of the alumni felt that at the end of graduation, their course objectives were
achieved. 96.3% of the alumni agreed that the infrastructure and learning facilities
such as library, laboratory, classrooms and recreational facilities were of high
standards. Majority of the alumni admit that the teachers displayed a friendly attitude.
Most of the alumni concurred that the quality of teaching was excellent. More than
half of the alumni admit that the teachers provided additional reading materials.
About 96.3% of the alumni had the opinion that the college provided a platform for
improving knowledge. 96.3% of the alumni have found that the college have taken
initiative in organizing value added courses. Majority of the alumni admit that the
college has very well oriented them in practice management and enhanced their soft
skills and hard skills. About 92.6% alumni felt that after passing out from college,
they were confident enough to face the challenges in the external world. A majority of
the alumni kept in touch with the institution.

Professional’s Feedback on curriculum

A Majority of the professionals are satisfied with the existing curriculum imparted in
our college in terms of updated knowledge in the field of dentistry.88.1% of the
professionals thought that the curriculum is adequately prepare at par with
neighbouring universities.90.5% of the professionals admit that the curriculum
include methods to improve their knowledge in the subject, confidence and start own
practice.95.3% of the professionals had the opinion that the institution been successful
in integrating the essence of curriculum wholly in to the core of dental education. A
few of the professionals felt the requirement of changes/incorporation in the existing
curriculum.

Employer’s feedback on curriculum

Majority of employers have good competency and skills. Most of the employers have
discipline, punctuality and knowledge of the employee. 97% of the employers are
empathetic and compassionate towards the patient he/she treats. Employee’s
commitment towards overall improvement of the organization is good. 97.5% of the
employees have desire to update or upgrade his/her professional skills

IQAC recommended the academic committee to initiate mechanism for overall
empowerment of curriculum by incorporating student centric teaching methodology
and more skill oriented training for interns.

PR':NCIPAL
pms COLILEGE OF DENTAL
'SCIENCE & RESEARCH :
THIRUVANANTHAPURAM-2




	1.4.2.A1
	1.4.2. A2



